


ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

Комплексний іспит з іноземної мови (англійської) є вступним 

випробуванням до аспірантури Чорноморського національного університету 

імені Петра Могили. Іспит має на меті контроль знань та умінь здобувачів 

вищої освіти ступеня доктора філософії з основних аспектів практичного 

курсу іноземної мови. 

Програмою вступного випробування передбачено виконання 

вступниками лексико-граматичного тесту, аналітичного читання тексту на 

загально-медичну тематику та усної співбесіди іноземною мовою. 

 

I. МЕТА ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ 

Програма вступного випробування з іноземної мови до аспірантури 

розроблена відповідно до освітньо-кваліфікаційних характеристик (ОКХ) та 

освітньо-професійних програм (ОПП) підготовки фахівців, затверджених 

наказом МОН України від 16.04.03 № 239, експериментальним навчальним 

планом, розробленим за принципами Європейської кредитно-трансферної 

системи (ECTS) та вимог постанови № 261 Кабінету Міністрів України від 23 

березня 2016 р. 

Метою вступного випробування є комплексна перевірка знань 

вступників, які вони отримали в результаті вивчення іноземної мови. 

 

II. ВИМОГИ ДО ВСТУПНИКІВ 
 

Програма вступного іспиту з іноземної мови до аспірантури визначає, що 

вступний рівень володіння іноземною мовою B2 (Незалежний користувач), 

відповідно до критеріїв Європейської системи рівнів володіння іноземною мовою, є 

достатнім для здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії та забезпечує його 

незалежну комунікативну компетенцію, можливість ефективно функціонувати в 

академічному та професійному середовищі. Здобувач ступеню доктора філософії має: 

 розуміти основні ідеї тексту як на конкретну, так і на абстрактну тему, в тому 

числі, й вести дискусію за фахом; 

 вільно спілкуватися з носіями мови на загальні та професійні теми; 

 чітко, детально висловлюватися на широке коло тем, виражати свою думку з 

певної проблеми, наводячи різноманітні аргументи за і проти. 

 

(Рівні володіння мовою: глобальна шкала // 

http://www.cambridgeenglish.org/images/126011-using-cefr-principles-of-good- 

practice.pdf) 

http://www.cambridgeenglish.org/images/126011-using-cefr-principles-of-good-


Вступне випробування до аспірантури ЧНУ імені Петра Могили з 

іноземної мови визначає рівень володіння іноземною мовою, перевіряє 

навички читання, говоріння, письма, комунікативну компетенцію вступника, 

володіння словниковим запасом та граматичними структурами іноземної 

мови. 

 



 



 



 



 



 

 



 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ З ПІДГОТОВКИ ДО ВСТУПНОГО ІСПИТУ 

Під час підготовки до вступного іспиту з іноземної (англійської) мови 

рекомендується використовувати підручники і посібники, які мають гриф 

«Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», та аутентичними 

матеріалами. 
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